

Ref. Bestyrelsesmøde

Mandag d. 5. maj. 2024

Deltagere.

Gorm – Susanne – Holger – Peter – Thomas – Asger –Ruben – Ditte fra kommunen

Afbud: Eigil og Karsten

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt.

2. Godkendelse af referat fra 8/4. Godkendt.

3. Nyt fra Kommunen.

Ny leder fra kommunen (DITTE) budt velkommen.

En præsentationsrunde af alle tilstedeværende om bordet blev foretaget.

Det blev vedtaget at blå dør låses kl. 1400 på fredage.

Eigil og Susanne formulerer noget på skrift vedr. hvordan forventninger er til hvordan man opfører sig i huset.

Dette indsættes i vores HUSORDEN.

Må man fremstille emner i huset med det for øje at sælge dem ?

Endelig formulering prøver Eigil at give et bud på.

Lukkedage ? Kommunen ser det som en bestyrelses beslutning om antal lukkedage året igennem.

4. Karsten vedr. bord i metal ikke ryddet for div. madrester.

Bestyrelses henstiller til ALLE om at gøre rent efter sig uanset om det er arbejde eller anden aktivitet som spisning osv.

5. Nyt fra afdelingerne.

Gorm: Den gamle fræser i træ er solgt og det er bare godt gået. Tak for det.

Tykkelseshøvl: Vi har en der er for lille, og meget slidt.

Susanne og Eigil laver en ansøgning til relevante Fonde for en ny og lidt større og moderne.

Keramik: Hylde i keramik. Der arbejdes på en løsning indenfor 14 dage.

Problemer med en ovn: Susanne får det rep. og penge er bevilget.

Ruben: Har 2 mindre save der kan lidt af hvert, Opsættes i træværksted i stuen.

Må herefter anvendes ved fornøden instruks.

6. Div. formuleringer sættes i husordenen. (Forventninger til medlemmer samt salg af produkter fremstillet i/på værkstedet)

7. Årlig udflugt

Mange og spændende forslag kom på bordet.

Bestyrelsen forventer at lave en tur medio August, dvs. i uge 34.

Turen er som altid egenbetaling og med tilskud fra Værkstedet.

Holger og Karsten kommer med et udspil.

8. Investeringer/ønskesedler i afdelingerne.

Udsendes efter sommerferien.

Der opfordres til at gå i tænkeboks og dialog med hinanden om hvad man kunne have behov for.

Budgettets størrelse har bestyrelsen pt. ikke overblikket over lige nu, men det får vi.

9. Eventuelt.

Gorm: 23 September er der tilflytter arrangement på FOLKESTEDET.

Foreløbig, så sætter vi Fjernsyn op der viser hvad er ØSTERGADE 40 for et sted.

Susanne: Det er meget vigtig ved vores tirsdags "åben hus" vi får alle relevante oplysninger om nye medlemmers Adresse, Mail/telefon, nærmeste pårørende.

Sekretæren 06-05-2024

Asger Egelund